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Kurzusleírás 
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1. Kimeneti követelmények: A tanuló megérti és feldolgozza a tudományos szövegeket, 
ismeri azok történeti hátterét és összefüggéseit. Képes a társadalomelméleti fogalmi készlet 
használatára, el tudja helyezni a szerzőket, elméleteket, fogalmakat, értelmezni tudja 
viszonyaikat és kapcsolataikat. Önállóan megtalálja a feldolgozott szövegek kapcsolódásait a 
történeti, társadalmi állapotokhoz és korszakokhoz. Eligazodik a társadalomtudományi 
megközelítések sajátosságai között, különbséget tud tenni a tudományos és nem tudományos 
érvek között. 

2. A tárgy felépítése: A rövid előadások (heti 1 óra) az érintett problémák és elméleti 
reflexiók kontextusát ismertetik, háttérinformációkkal nyújtanak segítséget az elméletek, 
művek, problémák értelmezéséhez. 

A szemináriumokon az oktató segítségével értelmezik a foglalkozáshoz tartozó szövegeket. A 
szemináriumok tematikai rendje kötött. A szemináriumvezető oktatók a témákhoz tartozó 
szövegek tekintetében relatív szabadsággal rendelkeznek. A tanulók a megjelölt problémákról 
a kiválasztott szövegek segítségével képesek érveket megfogalmazni. A szemináriumok a 
szövegek komplex értelmezését segítik a tanulók aktív bevonását biztosító oktatási módszerek 
segítségével. 

A kurzus tematikus, a társadalomelmélet néhány jelentős kérdésére koncentrál, elsősorban 
azokra, amelyek a jogászképzés kimeneti követelményei számára is fontosak, tekintettel van a 
Jogszociológia és Jogbölcselet tárgyak igényeire. A társadalomelméleti fogalmak és 
elméletek, szemlélet a felelősen gondolkodó szakember és állampolgár eszközkészletéhez 
tartoznak.  

3. Az előadások témái: Az előadások a tananyag egy-egy fogalmához kapcsolódnak 

4. Számonkérés: 

Kollokvium: írásbeli ZH (megajánlott jegy) és szóbeli 

Sikertelen írásbeli vizsga esetén javítás szóbeli vizsgán lehetséges a szemináriumvezetőnél. 

Gyakorlati jegy: A szemináriumi követelményeket a szemináriumvezetők határozzák meg. A 
tanulók a tárgy témáihoz kapcsolódó szövegek és problémák feldolgozását végzik egyéni 
vagy csoportos módon.  

5. Tananyag: előadások, elektronikus tananyag (Társadalomelmélet) 



A kollokviumon számonkérésre kerül az írott tananyag és az előadásokon elhangzottak. 

A kurzus írásbeli tananyaga úgy épül fel, hogy a témákhoz tartozó klasszikus szövegeket 
többféle, értelmezést segítő elem veszi körül (képek, linkek, kérdések) Ezért a tananyag 
leginkább az elektronikus (nem kinyomtatott) felhasználást támogatja.  

A kurzus felületére feltöltött előadások és a félév során felkerülő újabbak nem tárgyalják meg 
a tananyag szövegeit, nem ismétlik meg, ami az írott anyagban szerepel. A klasszikus 
szövegidézetek megértéséhez több segítség áll rendelkezésre: az írott anyag szerkezete 
(magyarázó szövegek, linkek, kérdések, további olvasmányok), a szeminárium munkája. Az 
előadások azt szolgálják, hogy a társadalom elméleti megközelítéseit és problémáit komplex 
és autonóm módon közelítsük meg. Ez a szemináriumi munka számára is nagyfokú 
szabadságot és felelősséget jelent. 


